

**Rubrik:** Mitteilungen an Gesellschafter

**Unterrubrik:** Einladung zur Generalversammlung

**Publikationsdatum:** SHAB - 17.05.2019 **Meldungsnummer:** UP04-0000000557

Kanton: ZG

### **Publizierende Stelle:**

Schifffahrtsgesellschaft für den Zugersee AG (SGZ), An der

Aa 6, 6300 Zug

# Einladung zur ordentlichen Generalversammlung Schifffahrtsgesellschaft für den Zugersee AG (SGZ)

Schifffahrtsgesellschaft für den Zugersee AG (SGZ) CHE-101.244.551 An der Aa 6 6300 Zug

#### Angaben zur Generalversammlung:

18.06.2019, 18:00 Uhr, Lorzensaal Cham

## **Einladungstext/Traktanden:**

Schifffahrtsgesellschaft für den Zugersee AG Einladung der Aktionärinnen und Aktionäre zur ordentlichen Generalversammlung 2019

Dienstag, 18. Juni 2019, 18.00 Uhr, Lorzensaal Cham (Türöffnung 17.00 Uhr)

#### Traktanden

- 1. Geschäftsbericht 2018, Bericht der Revisionsstelle
- 2. Entlastung des Verwaltungsrats
- 3. Wahlen in den Verwaltungsrat
- 4. Diverses

## Schifffahrtsgesellschaft für den Zugersee AG

Der Verwaltungsrat